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A BudApestinfo pointok is értékesítik  
A BudApesti nyári fesztivál jegyeit

idén már a Bftk Budapestinfo point irodáiban is kaphatók jegyek a Budapesti nyári 
fesztivál előadásaira. A régió legszínesebb és leghosszabb összművészeti eseménysoro-
zata három teljes hónapon át tart a szabadtér színház nonprofit kft. szervezésében. vit-
torio grigolo, Miklósa erika, Marcelo álvarez, a Hervé koubi társulat, a sukhishvili grúz 
nemzeti Balett - csak néhány név azok közül, akik a nyári esték különleges hangulatáról 
gondoskodnak egész nyáron.

A Margitszigeti és a Városmajori Szabadtéri Színpadon mintegy 120 nagyformátumú programmal: 
operákkal, látványos balett-és táncelőadásokkal, musical-bemutatókkal, klasszikus, jazz-, világze-
nei- és crossover koncertekkel találkozhat az érdeklődő.
A BFTK Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ küldetésének tekinti a budapesti fesztiválkí-
nálat különböző csatornákon történő népszerűsítését. Így az előadásokra a főváros több pontján, 
három Budapestinfo point Centerben is lehetséges a jegyvásárlás. Ezek az irodák:

•	 deák ferenc tér (1052 Budapest, Sütő utca 2.), 8.00–20.00 között

•	 Hősök tere (1146 Budapest, Olof Palme sétány 5.), 9.00–19.00 között

•	 Budavár (Szentháromság téri pavilon, 1014 Bp. Tárnok utca 15.), 10.00–18.00 között.

A Budapesti nyári fesztivál egyik legnépszerűbb, visszatérő komolyzenei programja a világsztár 
operaénekeseket felvonultató gálasorozat. A világ 10 legjobb tenorja között számontartott vitto-
rio grigolo az operairodalom legnépszerűbb és legelragadóbb operaáriáival varázsolja el az est 
hallgatóságát július 20-án. Július 24-én először lép fel a Margitszigeti Szabadtéri Színpadon a 
sajátos hangulatú, igazi „nyári zenét” játszó pink Martini, előadásaiban a jazz, a klasszikus zene 
és a pop-rock műfaját ötvözi. Hollywoodi csillagok ragyognak az égen július 27-én: a Budapest 
symphony orchestra előadásában olyan világszerte népszerű filmek zenéi csendülnek fel, mint a 
Forrest Gump, a Gladiátor, az Indiana Jones vagy A Karib-tenger kalózai. Két világhírű dél-ameri-
kai tenor, Carlo Ventre és Marcelo Álvarez főszereplésével két egyfelvonásos opera látható a Mar-
gitszigeten augusztus első napjaiban: Mascagni parasztbecsülete és leoncavallo: Bajazzók 
című darabja, olasz nyelven, magyar felirattal. A grúz nép hősiességének emléket állító show-val 
lép színpadra augusztus 16-17-én a national georgian Ballet sukhishvili: a grúz tánccsoport 
előadásait a bravúros koreográfia teszi emlékezetessé. 

Augusztus utolsó, illetve szeptember első napjaiban neves hazai előadók – a Budapest Bár, Fenyő 
Miklós, valamint Nyáry Krisztián és a Kaláka – lépnek fel  a Budapesti Nyári Fesztiválon. Az évad 
szeptember 7-én Caramel akusztik-koncerttel zárul.
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Mára a fesztivál komplett élménycsomaggá fejlődött, ami köszönhető egyrészről a MAHART 
Passnave Színházi Hajójáratnak, illetve a szállodai partnerek által kínált kedvezményes, Aludjon 
Budapesten színházjeggyel! csomagajánlatoknak. Aki pedig Budapest Carddal érkezik, idén is 
érvényesítheti színházjegyére a 20%-os kedvezményt!

Őszi kulturális feltöltŐdés  
A CAfe BudApesten

eötvös péter és a neue oper Wien, a klangforum Wien, Mini- 
fesztivál, dimitri de perrot hang- és fényszínháza – mindez a 
28. CAfe Budapest kortárs Művészeti fesztiválon. A régió egyik 
legfontosabb összművészeti eseménysorozata október 4-20. 
között várja a kortárs művészet rajongóit.

A 28. szezonjába lépő kortárs sorozat több mint 30 helyszínen mutatja be a progresszív művészeti 
szcénát; a provokatív és izgalmas produkciók a jelenkor művészetének esszenciáját adják. Csak 
néhányat kiemelve a folyamatosan bővülő programok közül: különleges szerepet kap az idén 75. 
születésnapját ünneplő eötvös péter Kossuth-díjas zeneszerző-karmester több műve is. 
Színpadra kerül az Angyalok Amerikában című operája, amit a szerző maga vezényel a Neue Oper 
Wien és a fesztivál közös produkciójaként megvalósuló előadáson. Trombitára komponált műve a 
Mini-fesztiválon hangzik el. Az olasz-magyar Modern Musici Aquincum szintén műsorra tűzi 
egyik darabját. A klangforum Wien többek között két kiváló, fiatal magyar szerző, Bella Máté és 
Tornyai Péter műveit is megszólaltatja. A 100 éve született, lengyel gyökerű Mieczyslav Wein-
berg gazdag életművéből Linus Roth hegedűművész, Danjulo Ishizaka csellista és José Gallardo 
zongoraművész ad ízelítőt a Zeneakadémián. Dr. Nest című előadásával, (rém)álomszerű képeivel 
és jellegzetes, fanyar humorával tér vissza Budapestre a groteszk, ám gyönyörű maszkok társula-
ta, a familie flöz. 
sidi larbi Cherkaoui, a kortárs táncélet ikonikus alkotója Nomad című koreográfiáját mutatja 
be, zenéjét a Basement Jaxx művésze, Felix Buston jegyzi. A megújuló TRAFÓ Kortárs Művészetek 
Háza lesz a helyszíne a kortárs tánc, a hiphop és a street dance műfajának szentelt (d)open your 
Move minifesztiválnak is. A Kortárs Építészeti Központ the reasons offsite című kiállításán a 
moduláris építészettel ismerkedhet a látogató. A francia olivier grossetête 2019 őszén Buda-
pesten építi fel egy ikonikus épület monumentális kartonmását, miközben az építményen dolgozó 
önkéntesekből egyfajta közösséget is teremt, megidézve a hamisítatlan „CAFe-élményt”. A hazai 
zeneszerzés legfrissebb eredményeiből pedig a négy koncertből álló Mini-fesztivál ad kóstolót. A 
képzőművészet iránt érdeklődőknek az Art Market Budapest, a kortárs irodalom rajongóinak az 
őszi Margó irodalmi fesztivál és könyvvásár ígér felejthetetlen programokat. Ebben az évben 
először, rendhagyó lakásszínházi előadások, lakáskoncertek is várják majd az érdeklődőket.

https://www.budapestinfo.hu/
https://szabadter.hu
https://szabadter.hu
https://www.budapestinfo.hu/budapest-card
https://cafebudapestfest.hu
https://cafebudapestfest.hu/
https://cafebudapestfest.hu/

